### 「かがわ総文祭2025 YouTube」アカウント運用ポリシー

#### 1 情報発信を行う目的

当アカウントでは、令和7年夏に開催する第49回全国高等学校総合文化祭香川大会に関する情報について、動画、音声及び文字情報(以下「コンテンツ」という。)によって、大会のイメージアップや大会に関する情報を分かりやすく紹介することを目的とします。

- 2 利用するソーシャルメディアの種類、アカウント名、アカウントのURL
  - (1) 利用するソーシャルメディア: YouTube (ユーチューブ)
  - (2) アカウント名: kagawa-soubun
  - (3) アカウントのURL: https://www.youtube.com/channel/UC-HkYqHOxhPfv2oNTfnrDeA

### 3 情報発信する項目や内容

第49回全国高等学校総合文化祭香川大会の情報を、コンテンツを使って分かりやすく紹介します。

- (1) イベント情報
- (2) 部門情報
- (3) 総合開会式情報
- (4) 生徒の活動状況紹介

### 4 情報発信する曜日、時間帯、発信の頻度

原則として、平日8時30分から17時15分の時間帯に不定期で投稿しますが、この時間 帯以外にも投稿する場合があります。

#### 5 担当課

香川県教育委員会事務局生涯学習·文化財課 全国高校総合文化祭推進室 (第49回全国高等学校総合文化祭香川県実行委員会事務局)

#### 6 意見や質問の受付

自由に閲覧・シェアを行うことができますが、YouTube 上でのコメントはできません。 ご意見・お問い合わせは、県ホームページの「ご意見・お問い合わせ」をご利用いただ くか、担当課へお問い合わせください。

### 7 知的財産

当アカウントに掲載している個々の情報(文章、写真、イラストなど)に関する知的 財産権(商標権、著作権等の全ての権利)は、香川県又は正当な権利を有する者に帰属 します。また、内容について「私的な使用のための複製」や「引用」など著作権法上認 められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

# 8 免責事項

- (1) 当アカウントに掲載されている情報の正確さについては、万全を期しておりますが、 利用者が当アカウントの情報を使って行う一切の行為については、何ら責任を負うも のではありません。
- (2) 当アカウントに関連して生じた利用者間のトラブル若しくはその被った損害または 当アカウントに関連して生じた利用者と第三者との間のトラブルもしくはその被った 損害についても一切の責任を負いません。
- (3) 当アカウントに関連する事項によって生じたいかなる損害についても一切の責任を 負いません。

# 9 運用ポリシーの変更等

当アカウントは、予告なく運用ポリシーの変更又は運用を中止する場合があります。